



В Ейском районе возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю 03 апреля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Агро-Кубаньпродукт», подозреваемого в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ). По версии следствия, мужчина, являясь директором организации, осуществляющей деятельность в сфере сельского хозяйства, в период с января 2008 по декабрь 2010 года предоставил в налоговый орган декларации по налогу на прибыль и НДС, существенно занизив размеры налоговых выплат, тем самым внеся в них ложные сведения. В результате директор уклонился от уплаты налогов в особо крупном размере. Общая сумма неуплаченных налогов составила около 56 миллионов рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683690>